
INFORMACE RIK 

05/2018 

Vážení oddíloví a Regionální správci Registru ČAST, na základě Zákona o podpoře sportu musí 

všechny národní sportovní svazy doplnit údaje o svých sportovních organizacích, sportovcích 

a trenérech do nového informačního systému MŠMT (rejstřík sportů).  

Všechny údaje o klubech a oddílech se budou nahrávat do rejstříku sportu MŠMT na základě 

informací, které jsou uvedené v Registru ČAST. Bohužel ne všechny organizace (kluby, oddíly) 

mají vyplněné všechny potřebné údaje.  

Z výše uvedeného důvodu Vás žádám o kontrolu požadovaných údajů a doplnění 

povinných informací do Registru ČAST nejpozději do 15.11.2018. 

!!! Kluby (oddíly), jenž nedoplní povinné údaje, mohou být v budoucnu vyloučeny 

z dotačních programů, proto těmto informacím věnujte zvýšenou pozornost!!! 

INFORMACE O KLUBU (oddílu) 

Údaje doplníte v editaci klubu. 

Celý název: název sportovní organizace, shodný s názvem evidovaným v systému ARES.  

Doplňuje nebo upravuje jen správce regionálního svazu. 

IČ: identifikační číslo organizace evidované v systému ARES.  

Doplňuje nebo upravuje oddílový správce. 

Adresa: musí být totožná z uvedenou adresou v systému ARES. Musí obsahovat název ulice, 

číslo popisné, číslo orientační, název obce, název části obce a PSČ. 

Doplňuje nebo upravuje oddílový správce. 

INFORMACE O HRÁČÍCH A TRENÉRECH 

 Údaje doplníte v editaci osoby. 

Adresa: u hráčů a trenérů musí být vyplněná aktuální adresa trvalého bydliště. Pokud je hráč 

nebo trenér cizinec, je nutné u něj zapsat adresu v ČR, na které se tento cizinec převážně 

zdržuje. Adresa musí obsahovat název obce, část obce, název ulice, číslo popisné, číslo 

orientační a PSČ 

Doplňuje nebo upravuje oddílový správce.  

U hráčů a trenéru je nutné zkontrolovat jejich datum narození, příjmení a jméno. 

Případné dotazy k této problematice pište na e-mail registracnikomise@ping-pong.cz  

V Ostravě dne 30.10.2018 

        Miroslav Henžel 
        předseda RIK ČAST 
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